



प्रिय भाइयों और बहनों, मित्रों और अतिथियों,

विषय: एक ऐतिहासिक निर्णय – सेवकाई में महिलाएं

संदर्भ: हमारे मुख्य प्रेरित ज्यां-ल्यूक र्नाइडर द्वारा 20 सितंबर, 2022 का वीडियो संदेश।

मुझे पत्र के माध्यम से आप तक पहुँचे हुए काफी समय हो गया है, तथा मुझे विश्वास है कि आप में से प्रत्येक हमारे आसपास की बुराइयों से लड़कर हमारे प्रिय परमेश्वर के करीब आने में सफल रहे हैं।

“सेवकाई की अवधारणा” विषय के भाग से निपटने के बाद, और नई समझ को समायोजित करने के लिए आवश्यक परिवर्तनों को प्रभावित करने के बाद, अगला भाग, अर्थात् “सेवकाई में महिलाएं” ने हमारे मुख्य प्रेरित, जिला प्रेरितों और दुनिया भर के प्रेरितों को कई वर्षों से व्यस्त किया है। बहुतों ने इस विषय पर हमारे चर्च की स्थिति का बेसब्री से इंतजार किया है, और अब आप इसे हमारे प्रिय मुख्य प्रेरित से प्रत्यक्ष रूप से सुन सकेंगे।

प्रिय सेवकगण, भाइयों, बहनों और दोस्तों, हालाँकि पहले कुछ संदेश अंग्रेजी में होंगे, मैं आप सभी को इसे सुनने के लिए प्रोत्साहित करता हूँ क्योंकि हमारे मुख्य प्रेरित ने भी सामूहिक प्रसारण करने की इच्छा व्यक्त की है, और यह हम सभी की मदद करेगा जब यह विषय आने वाले दिनों में संबोधित किया जाता है। हमारे मुख्य प्रेरित का वीडियो संदेश शाम को यूरोप से प्रसारित किया जाएगा, उस समय तक हमारे लिए पहले से ही देर रात हो चुकी होगी। यह भारत में 21 तारीख की सुबह तक सार्वजनिक हो जाएगा। कृपया इस संदेश को जितनी बार संभव हो सुनने का हर अवसर लें, क्योंकि यह समय आने पर हम सभी को अपनी स्थिति का बचाव करने में मदद करेगा। हम अपनी वेबसाइट, फेसबुक आदि के लिए मीडिया लिंक भी प्रदान करेंगे।

अगले कदम के रूप में, प्रेरित आपको एक ‘जूम’ लिंक देंगे (ज्यादातर 21 सितंबर – बुधवार शाम लगभग 7 बजे के लिए)। कृपया इसमें शामिल हों और इस निर्णय के पीछे के विवरण को आत्मसात करने का प्रयास करें। यदि आवश्यक हो तो प्रेरित आगे ‘जूम’ बैठकों की व्यवस्था कर सकते हैं।

यह सब तब कम से कम छह और भाषाओं में अनुवाद किया जाएगा ताकि आंतरिक भाग के भीतर इस पर चर्चा करने के अवसर पैदा करने में मदद मिल सके, और हमारे चर्च में इस ऐतिहासिक परिवर्तन से खुद को परिचित कराया जा सके।

प्रिय मित्रों, मैं कामना करता हूँ कि आपकी यात्रा में आपको ढेर सारी खुशी मिले, जैसा कि आप हमारे प्रिय प्रभु यीशु द्वारा प्रेरिताई के माध्यम से स्थापित किए गए उद्धार के कार्य, और सामायिक प्रकटीकरणों और निर्णयों को समझते हैं जो उनके चर्च को पूरा करने हेतु लिए जाते हैं।

मैं उस जीवात्मा के साथ जुड़ा हूँ जो विलाप करती है “... फिर भी, हे प्रभु यीशु आ! – प्रकाशितवाक्य 22:20

डेविड देवराज

दिनांक : 20 सितम्बर 2022

स्थान : बेंगलोर